НУЖНО ВЫДЕЛИТЬ ЦВЕТОМ ВЕРНЫЙ ОТВЕТ

Температура двухатомного газа, взятого в количестве V=3,2 моля, при адиабатическом расширении уменьшилась на |Δt|=60 градусов. Найти работу, совершенную газом. Универсальная газовая постоянная R= 8,31Дж/(моль*К)
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  2,39кДж 

  -2,39кДж 

  -3,99кДж 

  3,99кДж 

  4,79кДж
Закон сохранения механической энергии применим для

--------------------------------------------------------------------------------

  любой системы тел в любой системе отсчета 

  замкнутой системы тел, взаимодействующих только силами упругости и силами всемирного тяготения, в инерциальных системах отсчета; 

  любой системы тел при взаимодействии с любыми силами в инерциальных системах отсчета 

  замкнутой системы тел, взаимодействующих любыми силами, в инерциальных системах отсчета 

Утверждение, что материальная точка покоится или движется равномерно и прямолинейно, если на нее не действуют другие тела или взаимодействие других тел взаимно уравновешено

--------------------------------------------------------------------------------

  верно для неинерциальных систем отсчета 

  неверно ни для каких систем отсчета 

  верно при любых условиях 

  верно для инерциальных систем отсчета

Механическая система называется замкнутой, если

--------------------------------------------------------------------------------

  векторная сумма внутренних сил равна нулю  

  внешние силы потенциальны, а их векторная сумма равна нулю 

  векторная сумма внешних сил равна нулю  

  внешние силы отсутствуют, а внутренние – потенциальны 

  векторная сумма внешних сил равна нулю, а внутренние силы потенциальны  

Электромагнитный ускоритель представляет собой два расположенных в горизонтальной плоскости на расстоянии 20см друг от друга проводника, по которым может скользить без трения металлическая перемычка ас массой 2кг. Магнитное поле с индукцией В=1,0Тл перпендикулярно плоскости движения перемычки. Какой ток следует пропустить по перемычке, чтобы она, пройдя путь 2м приобрела скорость 

10м/с?
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Если частица, имеющая заряд q движется в однородном магнитном поле с индукцией В по окружности радиусом R, то импульс этой частицы равен
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